



Międzygminne  
Przedsiębiorstwo  
Gospodarki Odpadami  
i Energetyki Odnawialnej  
**MASTER**<sup>®</sup>  
Sp. z o.o.

43-100 Tychy  
ul. G. Roweckiego 44  
tel./fax 032/ 219 84 27  
032/ 327 69 50

**Konto Bankowe:**

BOŚ S.A. O/Katowice  
66 1540 1128 2001 7043 4977 0004

[www.master.tychy.pl](http://www.master.tychy.pl)

**Wpis do rejestru handlowego:**

Sąd Rejonowy w Katowicach,  
Wydział VIII Gospodarczo-  
Rejestrowy  
KRS 0000078561

NIP 646-23-47-267  
Regon 273854704  
Kapitał zakładowy 7.330.500zł

**Gospodarka odpadami  
i ochrona środowiska, w tym:**

- Wywóz odpadów
- Unieszkodliwianie odpadów
- Selektywna zbiórka odpadów i obrót surowcami wtórnymi
- Działalność edukacyjna
- Energetyka odnawialna

**Prezes Zarządu:**  
dr Marek Mrówczyński

L. dz./SZ 67/03/10

Tychy, dnia 18 marca 2010 r.

**WYKONAWCY**

W związku z zapytaniem do przetargu na: „dostawę samochodu z zabudową skrzyniową oplandeczoną z możliwością wywrotu” wyjaśniamy:

1. „W związku z zauważoną nieścisłością pomiędzy tematem ogłoszonego przetargu a opisem przedmiotu zamówienia zwracamy się z zapytaniem; Czy przedmiotem zamówienia w/w przetargu jest samochód z zabudową kontenerową, czy z zabudowa skrzyniową oplandeczoną z możliwością wywrotu.

**Odpowiedź:**

Prawidłowy tytuł przetargu oraz tytuł załącznika nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia brzmi:  
„Dostawa samochodu ciężarowego z zabudową skrzyniową oplandeczoną z możliwością wywrotu tylnego.

2. „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w umowie § 3 punkt 2 o treści:

2. Zamawiający nadto może naliczyć kary umowne w wysokości 10% wartości przedmiotu umowy w przypadku dostarczenia wadliwego przedmiotu zamówienia.

na treść:

2. W przypadku dostarczenia pojazdu uszkodzonego, zamawiający ma prawo do naliczenia kary 10% przedmiotu transakcji o ile wykonawca nie usunie wykrytych uszkodzeń w terminie 14 dni.” ?

**Odpowiedź:**

Dokonyjemy następujących zmian w treści umowy:

- § 3 pkt 2 umowy zostaje zastąpiony następującym zapisem:

2. W przypadku dostarczenia pojazdu wadliwego, zamawiający ma prawo do naliczenia kary 10% przedmiotu transakcji o ile wykonawca nie usunie wykrytych wad w terminie 14 dni od wymaganej daty dostawy.

II. „Czy zamawiający dopuści do przetargu pojazd z zabudową skrzyniową z możliwością wywrotu o wymiarach zew./wew.:

- Długość zew./wew. – 4860 / 4800 mm,
- Szerokość zew./wew. – 2300 / 2230 mm,
- Wysokość zew./wew. – 2420 / 2370 mm,

Która będzie miała objętość zgodną z zabudową wymaganą przez zamawiającego” ?

Odpowiedź:

Dopuszczamy złożenie oferty na pojazd z zabudową skrzyniową oplandeczoną z możliwością wywrotu o zaproponowanych parametrach tj.

- Długość zew./wew. – 4860 / 4800 mm,
- Szerokość zew./wew. – 2300 / 2230 mm,
- Wysokość zew./wew. – 2420 / 2370 mm,

Z wyrazami szacunku

DYREKTOR  
d/s gospodarki odpadami

*mgr Andrzej Makinac*

Otrzymują:

- 1) 1 x adresat,
- 2) 1 x a/a.

